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اخبار کارگری

لایحه بودجه ۱۴۰۲ بیستم دی ماه 
به مجلس تحویل داده شد تا نمایندگان 
مجلس به بررسی حساب و کتاب دولت 

در سال آینده بپردازند.
این لایحه از همان بدو ارسال به 
مجلس، منتقدانی داشت؛ منتقدانی 
که معتقدند بودجه پیشنهادی نه تنها 
کمکی به کنترل نرخ تورم نخواهد کرد 
بلکه به دلیل غیرواقعی بودن منابع 
درآمدی، خاصه درآمدهای ناشی از 
مالیات و فروش نفت، دولت را نهایتا 
مجبور به استقراض خواهد کرد که به 
افزایش نقدینگی و نرخ تورممنجر 
خواهد شد. همچنین با توجه به 
احتمال افزایش قیمت‌های کالاهای 
وارداتی ناشی محاسبه ارز با نرخ 23هزار 
تومانی و افزایش 20درصدی مزد، 
شرایط سختی پیش‌روی حقوق‌بگیران 
خواهد بود چراکه نه تنها تدابیری برای 
افزایش حمایت‌ها اندیشیده نشده، بلکه 
با سرکوب مزدی، سفره مزدبگیران و 
اقشار ضعیف جامعه را تنگ‌تر خواهد 

شد.
»علیرضا حیدری« کارشناس 
مسائل اقتصادی روی تبصره ۱۴ 
بودجه انگشت می‌گذارد. او می‌گوید: 
این بخش از بودجه که چیزی حدود 
۶۵۰هزار میلیارد تومان منابع برای آن 
دیده شده، مربوط به تعهداتی است که 
دولت درباره دارو، تجهیزات پزشکی، 
یارانه‌های نقدی و معیشتی، کمک 
به نهادهای حمایتی مثل بهزیستی و 
کمیته امداد و یارانه گندم و نان و... در 
نظر می‌گیرد. نکته قابل توجه این است 
که بودجه این بخش برای سال ۱۴۰۲ 
تغییر چندانی نداشته و صرفا جابه‌جایی 
مصارف اتفاق افتاده و به طور مثال سهم 

یارانه دارو افزایش پیدا کرده و سهم 
یارانه گندم و آرد کاهش یافته است.

حیدری افزود: از آنجا که ارز ۴۲۰۰ 
تومانی حذف شده و عملا تمام اقلام 
وارداتی از کالاهای اساسی گرفته تا دارو 
و تجهیزات پزشکی و نهاده‌های دامی با 
ارز نیمایی ۲۸هزار و 500 تومانی وارد 
خواهد شد، در نتیجه قیمت‌ها افزایش 
می‌یابد. این اتفاق البته امسال هم افتاد و 
قیمت‌ها به دلیل حذف ارز ترجیحی بالا 
رفت. قیمت ارز وارداتی در واقع حدودا 
۷ برابر شده بنابراین طبیعی است قیمت 
اقلام وارداتی هم افزایش داشته باشد. 
ضمن اینکه نرخ تورم موجود روی 

افزایش قیمت کالاها اثر می‌گذارد.
این کارشناس مسائل اقتصادی 
گفت: تبصره ۱۴ در واقع قرار است بار 
عمده جبران این افزایش قیمت‌ها را 
برعهده بگیرد اما ارقامی که در تبصره 
۱۴ دیده شده بیانگر این است که دولت 
فکری برای جبران افزایش قیمت 
کالاها و خدمات مصرفی در سال آتی 
نکرده است. حتی برخی از این اقلام به 
نسبت سال ۱۴۰۱ کاهش هم داشته 
است. به طور مثال یارانه گندم و آرد 
در سال ۱۴۰۱ حدود ۷۱هزار میلیارد 
تومان بود اما در بودجه سال آینده به 
۵۶هزار میلیارد تومان می‌رسد یعنی 
چیزی نزدیک به ۲۰درصد کاهش 
یافته که اگر اثر تورم را نیز روی این رقم 
محاسبه کنیم، نشان می‌دهد این عدد 

بیش از اینها کاهش یافته است.
حیدری ادامه داد: با این اوصاف در 
سال آینده یا باید قیمت نان را افزایش 
یا وزن نان را کاهش دهیم یعنی قیمت 
نان و محصولات مرتبط با آن سال آینده 

گران‌تر از امروز می‌شوند.

افزایش قیمت دارو 
و فشار بر سازمان‌های بیمه‌گر

این کارشناس رفاهی به یارانه دارو 
اشاره و گفت: در حوزه دارو و تجهیزات 
پزشکی حدود ۶۹هزار میلیارد اعتبار 
دیده شده است. باید توجه کنیم که 
در شش ماه اول سال جاری ارز ۴۲۰۰ 
تومانی برای واردات دارو حذف نشده 
بود. این عدد در بودجه سال جاری 
۱۵هزار میلیارد تومان بود که با 
جابه‌جایی در مصارف تبصره ۱۴ آن 
را در بودجه ۱۴۰۲ به ۶۹هزار میلیارد 
تومان افزایش دادند. باید توجه کنیم 
که در سال ۱۴۰۲ تمام اقلام دارویی، 
مصرفی، پزشکی و تجهیزات ما در 
بهترین حالت از محل ارز نیمایی قابل 
تأمین است که این ارز نسبت به ارز 
ترجیحی ۷ برابر گران‌تر است لذا فشار 
قیمتی ایجاد شده در بخش دارو و 

درمان بسیار سنگین خواهد بود.
حیدری گفت: این وضعیت فشار 
سنگینی بر سازمان‌های بیمه‌گر ازجمله 
سازمان تأمین اجتماعی برای انجام 
تعهدات درمانی خود وارد خواهد کرد 
و این سازمان‌ها برای تامین هزینه‌های 
درمان دچار مشکل خواهند شد. 

ضمن اینکه در همین بودجه دولت 
استراتژی فریز مزدی را دنبال کرده و 
به نظر می‌رسد برای دستمزد کارگران 
و بازنشستگان تامین اجتماعی نیز 

مقاومت از خود نشان دهد.
وی افزود: پس از یک طرف منابع 
سازمان برای انجام تعهدات درمان 
به شدت کاهش پیدا خواهد کرد و از 
طرفی دیگر هزینه‌ها افزایش خواهد 
یافت. با این وضعیت افزایش یارانه 
بخش دارو و تجهیزات هم آنچنان که 
باید نمی‌تواند کاری انجام دهد و بعید 
نیست که در سال ۱۴۰۲ با چالش جدی 
درمان در تأمین اجتماعی مواجه شویم 
و بیمه‌شده‌ها مجبور شوند هزینه‌های 
بیشتری نسبت به سال ۱۴۰۱ از جیب 
خود پرداخت کنند. این وضعیت با توجه 
به فریز مزدی شاغلین که با واقعیت‌های 
اقتصادی تناسب ندارد، اوضاع را بدتر 

خواهد کرد.
این کارشناس مسائل کارگری به 
ثابت ماندن رقم یارانه‌ها هم اشاره کرده 
و گفت: دولت در تبصره ۱۴ تصمیمی 
برای افزایش رقم یارانه‌های نقدی 
نگرفته، بنابراین ارزش یارانه نقدی 
فعلی فارغ از همه افزایش هزینه‌های 
پیش‌رو و تورم پیش‌بینی شده، کمتر 

خواهد شد.

امید واهی به درآمدهای مالیاتی 
و فروش نفت

حیدری در بخش دیگری از 
صحبت‌هایش به منابع درآمدی 
بودجه اشاره کرد و گفت: مالیات یکی 
از این منابع درآمدی است که رقم آن 
در بودجه سال جاری ۵۲۶ هزار میلیارد 
تومان )همت( دیده شد اما برای بودجه 
سال ۸۳۸ همت پیش‌بینی شده است؛ 
یعنی منابع درآمدی رشد ۵۵درصدی 

داشته است.
وی گفت: با توجه به متغیرهای 
متعددی که بر اقتصاد فشار وارد می‌کند 
و امکان رشد را از آن می‌گیرد، گرفتن 
مالیات سنگین از حوزه تولید و مصرف به 
نوعی بلندپروازی در حوزه تأمین منابع 
مالی است. این وضعیت ممکن است در 
ساختار اقتصادی اثرات منفی بگذارد 
چون گرفتن مالیات از بدنه تولید یعنی 
کاهش دادن قدرت اقتصادی بنگاه‌های 
اقتصادی که ممکن است اثر ضدتوسعه 

در داخل اقتصاد فراهم آورد.
حیدری ادامه داد: مالیات از دو 
محل قابل تأمین است؛ اول نرخ‌های 
مالیاتی که به نظر می‌آید اقتصاد ما 
توانایی پذیرش نرخ‌های بالاتر را ندارد 
و دیگری پایه مالیاتی که دولت به دنبال 

آن است که از طریق افزایش پایه مالیاتی 
درآمدهای جدیدی برای خود کسب 
کند اما چون بسیاری از آنها نوظهور 
هستند تحقق مالیات از این منابع 

دشوار است.
این کارشناس مسائل کارگری 
گفت: وقتی مالیات چیزی حدود 
۴۲درصد از منابع درآمدی بودجه را به 
خود اختصاص می‌دهد، می‌توان گفت 
که کسری بودجه معناداری در ذات این 
بودجه نهفته است. این می‌تواند چراغ 
قرمزی برای مجلس باشد تا با دقتی 

بیشتر ارقام بودجه را بررسی کنند.
حیدری به درآمدهای نفتی 
داخل بودجه هم اشاره کرد و گفت: 
درآمدهای نفتی در بودجه ۱۴۰۲ از 
۵۱۹ همت به ۶۰۳ همت رسیده و 
حدود ۱۶درصد افزایش داده شده 
است. دولت احتمالا درآمدهای نفتی 
خود را با افزایش برخی از این اقلام 

سازگار کرده است.
وی ادامه داد: گفته می‌شود دولت 
قصد دارد خوراک پتروشیمی‌ها و 
نهاده‌های تولید صنایع وابسته به نفت را 
در داخل کشور افزایش دهد که این خود 
می‌تواند آثاری در ساختار مالی و فعالیت 
تولیدی و سودآوری این بنگاه‌ها بگذارد 
اما از طرفی ممکن است در بازار رقابت 
این بنگاه‌ها دچار مشکل شوند و فروش 
آن محصولات به مشکل بخورد که اگر 
این‌گونه شود امکان اینکه آثار جانبی در 
بازار سرمایه داشته باشد، متصور است.

حیدری تصریح کرد: باید دید آیا 
درآمدهای نفتی به این میزان قابل 
تحقق است یا خیر؟ با توجه به وضعیت 
تحریم کشور، فروش نفت و فراورده‌های 
نفتی سخت است و باید تعمق بیشتری 

در این خصوص کرد.

افزایش فروش اوراق قرضه
در سال آینده

این کارشناس اقتصادی همچنین 
به بخشی دیگر از منابع درآمدی بودجه 
اشاره کرد و گفت: دولت در فروش 
اوراق قرضه جهش ۲۳درصدی نسبت 

به ۱۴۰۱ را نشان داده و عدد 
۱۴۶همت را به ۱۸۰ همت 
افزایش داده که این فروش 
اوراق در ذات خود کسری 
بودجه آشکاری است که 

نشان می‌دهد در 
سال ۱۴۰۲ 

لت  و د

بیش از سال جاری قرار است به اقتصاد 
کشور از محل فروش اوراق بدهکار شود.

حیدری بیان کرد: فراموش نکنیم 
که در سه سال گذشته به واسطه کسری 
بودجه‌ای که از محل‌ عدم تحقق منابع 
ایجاد شد، سران قوا مجبور شدند 
تصمیماتی در خصوص تأمین کسری 
بودجه از محل افزایش فروش اوراق 
بدهی دولت و عرضه آن در بازارهای 
مختلف بگیرند. این نشان می‌دهد 
وضعیت فروش اوراق ممکن است به 

۱۸۰ همت هم کافی نباشد.
این کارشناس مسائل اقتصادی 
گفت: در خصوص بودجه عمومی 
کشور باید بگویم که این عدد دو هزار و 
۱۶۰ همت در سال ۱۴۰۲ برآورد شده 
که نشان می‌دهد نسبت به سال قبل 

رشد ۵۴درصدی داشته است.

افزایش قیمت‌ها و فریز مزدی
حیدری بیان کرد: بودجه 
شرکت‌های دولتی به همین نسبت 
افزایش یافته است یعنی چیزی حدود 
سه هزار همت برای شرکت‌های دولتی 
در بودجه دیده شده است. از آنجا که 
این بودجه باید از محل فروش خدمات 
و محصولات شرکت‌های دولتی 
انجام شود و اگر فرض کنیم سطح 
عمومی و میزان خدمات و محصولات 
شرکت‌های دولتی نسبت به سال 
۱۴۰۱ از میزان یکسانی برخوردار 
باشد، در نتیجه افزایش بودجه به 
معنای افزایش قیمت‌های محصولات 
و خدمات دولتی در حوزه‌های مختلف 

است.
وی ادامه داد: باید دید این افزایش 
قیمت در سال ۱۴۰۲ چگونه خود را 
نشان می‌دهد. در هر حال‌ عدم تناسب 
بین سطح عمومی قیمت کالاها و 
خدمات با دستمزد نیروی کار و 
حقوق بازنشسته و مستمری‌بگیران و 
همچنین تعهدات حمایتی دولت، 
پیام‌آور این است که در سال بعد 
مزدبگیران تحت فشار قیمتی و 
تورم قرار خواهند گرفت و چون 
ترمیم دستمزد معمولا 
اتفاق نمی‌افتد، 
‌بینی  پیش
می‌شود وضعیت 
اقتصادی سخت‌ 

خواهد بود.
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سال آینده همه چیز گران‌تر می‌شود جز نیروی کار
کارگران شهرداری اندیمشک:

شورای شهر به فکر حقوق معوقه 
کارگران باشد

تأخیر در پرداخت حقوق کارگران شهرداری و عدم 
پرداخت ۵ ماه حق بیمه کارگران، کوتاهی در تبدیل 
وضعیت ایثارگران و عدم تبدیل وضعیت کارمندان 
دانشگاه علمی کاربردی ازجمله مواردی است که باعث 
درخواست استیضاح شهردار از سوی برخی از اعضای 
شورای شهر اندیمشک شده است. جمعی از کارگران 
شهرداری اندیمشک در گفت‌وگو با ایلنا با بیان این 
مطلب گفتند: شهرداری در پرداخت مطالبات نیروهای 
خود کوتاهی می‌کند. به گفته آنها، وزارت کشور منابع 
مالی برای شهرداری‌ها در نظر گرفته و قرار بوده با این 
منابع مطالبات کارگران پرداخت شود اما صرفا معوقات 
مزدی پرداخت شده و هنوز ۵ ماه حق بیمه کارگران رد 
نشده است. آنها با اشاره به نامه سه عضو شورای شهر 
اندیمشک برای استیضاح شهردار گفتند: درخواست 
ما از شورای شهر این است که پیش از آنکه اقدامی برای 
استیضاح شهردار انجام دهند، مطالبات کارگران را 
پیگیری کنند تا این مطالبات در جریان تغییر احتمالی 

شهردار بر زمین نماند.
    

پرداخت وام به مستمری‌بگیران 
صندوق روستاییان

مدیرعامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، 
روستاییان و عشایر از پرداخت وام ۵ میلیون تومانی 
به مستمری‌بگیران این صندوق خبر داد. به گزارش 
خبرگزاری مهر، بیت‌الله برقراری با اشاره به بدهی 
انباشته شده دولت‌ها به این صندوق گفت: از سال ۸۴ 
تا امروز بدهی ۱۰هزار میلیارد تومانی به صندوق طرح 
شده که از این رقم ۹ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان آن کاملًا 
مشخص است. انتظار ما این است که دولت سهام یکی 
از شرکت‌های خوب را در اختیار صندوق قرار بدهد تا 
بتوانیم شرایط خوبی را به لحاظ پایداری در صندوق 
داشته باشیم و این امر می‌تواند موجب پایداری ۵۰ ساله 
صندوق شود. وی گفت: برای نخستین بار ۲۲هزار فقره 
وام به مستمری‌بگیران صندوق با اعتبار ۹۶۰ میلیارد 
ریال پرداخت شد که وام پرداختی برای هر فرد ۵ میلیون 
تومان در نظر گرفته شده است. برقراری خاطرنشان 
کرد: یکی دیگر از اقداماتی که برای نخستین بار 
عملیاتی شد، موضوع پوشش بیمه تکمیلی بود که این 

مسأله به تدریج گسترش پیدا خواهد کرد.

    
یک       بازنشسته فرهنگی:

نمایندگان کف حقوق را 
به ۱۵ میلیون تومان برسانند

برخی از مستمری‌بگیران صندوق‌های 
کشوری و لشگری به پیشنهاد دولت برای افزایش 
۲۰درصدی حقوق‌ها در سال ۱۴۰۲ انتقاد دارند. 
به گزارش ایلنا، دولت در لایحه بودجه ۱۴۰۲، فقط 
۲۰درصد افزایش حقوق برای شاغلان و بازنشستگان 
درنظر گرفته درحالی‌که بسیاری از بازنشستگان و 
مستمری‌بگیران صندوق‌های لشگری و کشوری، 
حداقل‌بگیر هستند و با 20درصد افزایش، 
حقوق‌شان به خطر فقر نمی‌رسد. »محمدی« یک 
بازنشسته فرهنگی با اشاره به الزامات قانون مدیریت 
خدمات کشوری می‌گوید: براساس مواد ۱۲۵ و ۶۴ 
این قانون، افزایش حقوق سالیانه باید متناسب با 
نرخ تورم باشد، ضمن اینکه حقوق بازنشستگان و 
شاغلان باید متناسب‌سازی شود.این بازنشسته 
ادامه داد: وقتی تورم بالای ۵۰درصد است و 
آمارهای رسمی تورم همه مرزهای سابق را پشت 
سر گذاشته، چگونه افزایش حقوق را ۲۰درصد در 
نظر گرفته‌اند. قانون این اجازه را نمی‌دهد! محمدی 
به تورم بالای ۶۳درصد خوراکی‌ها در آذر اشاره 
می‌کند و می‌گوید: 20درصد افزایش حقوق، حتی 
یک‌سوم گرانی‌ها را پوشش نمی‌دهد. با این افزایش 
شاغلان و بازنشستگان بیشتر از قبل به زیر خط فقر 
سقوط می‌کنند. این بازنشسته از نمایندگان مجلس 
درخواست دارد افزایش حقوق را در لایحه بودجه 
اصلاح کنند و لااقل به سطح تورم رسمی برسانند. 
او تاکید می‌کند: البته بسیاری از نمایندگان در 
روزهای اخیر انتقاد کرده‌اند که کف ۷ میلیون تومانی 
حقوق ناچیز است و باید زیاد شود. نامه‌نگاری‌هایی 
نیز توسط کانون‌های بازنشستگان و فعالان صورت 
گرفته و امیدواریم کف حقوق و درصد افزایش 
متناسب با تورم و خط فقر ۱۵ میلیون تومانی اصلاح 
شود. هیچ مزدبگیری در سال آینده نباید زیر ۱۵ 

میلیون تومان حقوق بگیرد.

در ۱۴۰۲ تمام اقلام دارویی، 
مصرفی، پزشکی و 

تجهیزات از محل ارز نیمایی 
قابل تأمین است که نسبت به 
ارز ترجیحی ۷ برابر گران‌تر 
است لذا فشار قیمتی ایجاد 
شده در بخش دارو و درمان 

بسیار سنگین خواهد بود

عدم تناسب بین سطح 
عمومی قیمت کالاها و خدمات 

با دستمزد نیروی کار و حقوق 
بازنشسته و تعهدات حمایتی 

دولت، پیام‌آور این است که 
در سال بعد مزدبگیران تحت 

فشار قیمتی و تورم قرار 
خواهند گرفت

نماینده کارگران در مجمع عالی نمایندگان کارگران ایران با 
اشاره به اینکه مجلس در تعیین دستمزد کارگران نقشی ندارد، 
گفت: مجلس به‌جای اظهارنظر درباره عدد و رقم مزد، به بررسی 

علت عقب‌ماندگی مزدی کارگران بپردازد.
حمیدرضا امام‌قلی‌تبار در گفت‌وگو با خبرگزاری تسنیم 
در واکنش به اظهارات »ولی اسماعیلی« عضو کمیسیون 
اجتماعی مجلس که از افزایش 20درصدی دستمزد کارگران 
خبر داده بود، با اشاره به اینکه مرجع تعیین دستمزد کارگران، 
شورای عالی کار است، گفت: شرکای اجتماعی در جلسه 
شورای عالی کار، دستمزد را بررسی می‌کنند و در نهایت 
به عددی مشخص می‌رسند. درست است که وزنه دولت و 
کارفرمایان در شورای عالی کار سنگین‌تر است اما مرجع اصلی 
برای تعیین دستمزد کارگران صرفاً‌ شورای عالی کار است، 

هرچند ترکیب ناعادلانه شورای عالی کار بهتر است اصلاح 
شود. وی با بیان اینکه 60درصد جامعه را کارگران تشکیل 
می‌دهند، گفت: نمایندگان مجلس نقشی در تعیین دستمزد 
ندارند و فقط با اظهارنظرهای خود جامعه کارگری را دلخور 

می‌کنند. امام‌قلی‌تبار با بیان اینکه نمایندگان مجلس درباره 
دستمزد اظهارنظر نکنند، گفت: نرخ تورمی که از سوی دولت 
اعلام می‌شود، اگر تاکنون روی مزد اعمال شده بود، وضعیت 
معیشت کارگران بهتر از زمان حاضر بود هرچند جامعه 
کارگری معتقد است تورم اعلامی، بسیاری محافظه‌کارانه 
است. عدم اجرای ماده 41 قانون کار باعث عقب‌ماندگی مزدی 
کارگران در زمان حاضر شده که باید در تعیین دستمزد ملاک 

قرار گیرد.
بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران با اعلام اینکه 
»دستمزد در بهترین حالت تنها 30درصد هزینه‌های خانوار 
را پوشش می‌دهد«، گفت: دستمزد نقش کوچکی در بهای 
تمام‌شده کالا دارد بنابراین بهانه‌تراشی مسئولان درباره 
افزایش دستمزد پذیرفته نیست. اگر دستمزد افزایش یابد، 

قدرت خرید جامعه کارگری بیشتر می‌شود و به همان نسبت 
تقاضا برای خرید افزایش می‌یابد.

وی گفت: میزان حقوق نیروی کار در ایران براساس آمارهای 
بین‌المللی، جزو ده کشور آخر جدول است و با ارفاق می‌توان 
گفت بعد از ونزوئلا رتبه دوم را از آخر داریم، این درحالی‌ست 
که حقوق نیروی کار در کشورهای همسایه خیلی بالاتر است.

امام‌قلی‌تبار تأکید کرد: اگرچه کارگران در گذشته هم 
بدون محاسبه سبد معیشت، یک عقب‌ماندگی‌های مزدی 
داشتند اما از زمانی که سبد معیشت مبنای تعیین حقوق قرار 
گرفت عددها هم محافظه‌کارانه تعیین شد. بازرس مجمع عالی 
کارگران کشور گفت: از طرفی کارفرما افزایش قیمت‌ها را روی 
کالاهای خود حساب می‌کند و نهادهای نظارتی هم در این 
حوزه کمرنگ عمل کردند و از طرف دیگر دولت هم در حمایت 

از تولید و اقشار آسیب‌پذیر جامعه موفق نبوده است.
امام‌قلی‌تبار با یادآوری اینکه حداقل بیش از 50درصد 
جمعیت کشور مشمول قانون کار و تأمین اجتماعی هستند، 
اظهار کرد: به همین دلیل است که با کوچکترین اتفاق در بازار 

پس‌لرزه‌های آن بیش از 50درصد جامعه را دربرمی‌گیرد.

یک فعال کارگری:

نمایندگان مجلس حق دخالت و اظهارنظر درباره مزد کارگران را ندارند

گزارش

جمعی از پرستاران کشور از رویکرد صداوسیما و 
اظهارات سخنگوی وزارت بهداشت در گفت‌وگوی خبری 

سیما انتقاد کردند.

این افراد در گفت‌وگو با ایلنا گفتند: سخنگوی وزارت 
بهداشت در یک گفت‌وگوی خبری تلفنی مدعی شده 
»وزارت بهداشت در مورد رضایت از نحوه اجرای تعرفه‌های 

پرستاری، نظرسنجی کرده است«. سوال این است که اگر 
این نظرسنجی انجام شده، چطور پرستاران از آن خبر ندارد 
یا سخنگوی وزارتخانه برداشت شخصی خود را به غلط به 

مخاطبان صداوسیما ارائه می‌دهد؟
این پرستاران با انتقاد از رویکرد صداوسیما در قبال 
پرستاران می‌گویند: باید نمایندگان واقعی جامعه 
پرستاری کشور را به برنامه‌ها و گفت‌وگوهای خبری 

دعوت می‌کردند تا مشخص شود واقعاً چه تعداد 
 از پرستاران کشور از نحوه اجرای تعرفه‌گذاری 

رضایت دارند.
این افراد می‌گویند: نارضایتی‌های پرستاران جهان 
ازجمله اعتراض پرستاران آمریکا در صداوسیما بازتاب 
گسترده پیدا می‌کند اما از نارضایتی پرستاران کشور 

سخنی به میان نمی‌آید.

انتقاد پرستاران از اظهارات بی‌مبنای مسئولان


